

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005523283

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VTAE Real Estates AG, Güttingen

VTAE Real Estates AG (VTAE Real Estates SA) (VTAE Real Estates Ltd) c/o Harald Herbon Obere Grauensteinstrasse 16 8594 Güttingen

VTAE Real Estates AG, in Güttingen, CHE-390.806.591, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 80 vom 26.04.2022, Publ. 1005458708). Statutenänderung: 06.07.2022. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, das Halten, der Verkauf und das Verwalten von, sowie der Handel mit Immobilien im In- und Ausland. Weiter bezweckt die Gesellschaft die Tätigkeit im Bereich der erneuerbaren Energien, insbesondere der Photovoltaikanlagen. Die Tätigkeit beinhaltet den Betrieb, Vertrieb und Verkauf, Halten und Verwalten von Anlagen zur Erzeugung erneuerbarer Energie im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die den Gesellschaftszweck direkt oder indirekt fördern. Sie kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen.

Tagesregister-Nr. 3491 vom 13.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum: 26.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau